

Аналитика

Торги с 29 апреля по 5 мая: опубликовано 17 проектов

С 29 апреля по 5 мая в ГИС Торги опубликовано 17 проектов в рамках конкурсных процедур. Средний срок реализации – 9 лет. Один проект представлен в сфере транспортной инфраструктуры, остальные – в сфере ЖКХ и городской среды.

Почему ГЧП важно и для государства, и для бизнеса?

Эксперты «Газпромбанка» разобрали в статье преимущества ГЧП для каждой из сторон.

Какая отрасль стала лидером по росту инвестиций

Росстат представил отрасли, ранжированные по темпу роста инвестиций в 2023 году к 2022 году в сопоставимых ценах.

События

Международная выставка-форум «Россия»

Проходит в Москве с участием субъектов Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, крупнейших корпораций, общественных организаций и представителей зарубежных стран.

Бизнес-форум «Лидеры инвестиций»

Состоится 15 мая 2024 года в Нижнем Новгороде на двух площадках. Одной из тем деловой программы станет экономика субъектов РФ через призму больших данных.

Кавказский инвестиционный форум

Пройдет 28 – 31 мая 2024 года в Грозном. Станет пространством для презентации инвестиционных проектов регионов Северо-Кавказского федерального округа, обсуждения ключевых проблем, всесторонней оценки инвестиционного потенциала, поиска новых направлений и решений для бизнеса.

Новости по ГЧП и инвестициям

Капремонт со встречными обязательствами

Минстрой предлагает заключать офсетные контракты на поставку материалов региональными операторам.

Президент РФ подписал Указ о национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года

Президент определил семь целей развития. Одной из главных задач властей будет обеспечение преемственности социально-экономического курса.

Российская IT-сфера показала наибольший рост среди крупных отраслей экономики

Вклад IT-отрасли в ВВП России вырос в 1,5 раза за четыре года.

Минфин запланировал оптимизацию правил расходования бюджета

Основные изменения коснутся госконтрактов и субсидий.

Экономика, технологии и традиционные ценности станут главными темами ПМЭФ–2024

Деловая программа форума включит четыре блока: «Переход к многополярной модели мировой экономики», «Российская экономика: цели и задачи нового цикла», «Технологии, обеспечивающие лидерство» и «Здоровое общество, традиционные ценности и социальное развитие — приоритеты государства».

ВТБ снизил долю участия в топливозаправочном комплексе «Пулково»

Компания «ВТБ инфраструктурный холдинг» снизила свою долю в ООО «ТЗК Пулково» с 49% до 24%, новым совладельцем топливозаправочного комплекса (ТЗК) стало АО «Аэропорт Пулково».